

【お詫びと訂正】

『WCCMのコメディカルによるコメディカルのための「PCIを知る。」セミナー 第2弾
は実践編』におきまして、下記の内容に誤りがございました。
読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

<p.66 p.68 スライド内>

【誤】…冠動脈入り口圧 (Pa) /冠動脈狭窄末梢側の圧 (Pd)

【正】…冠動脈狭窄末梢側の圧 (Pd) /冠動脈入り口圧 (Pa)

以上